

市场星报

2012 伦敦

奥运会

● 前沿直击

传奇故事 辉煌收场

巅峰对决！林丹逆转李宗伟夺金



2012年8月6日 星期一

组版 刘玉
编辑 江锐
校对 仕明
美编 董珂

A2



赛场速递

男篮连败别八强

星报讯 北京时间8月5日，伦敦奥运会男篮小组赛第四轮赛事，中国男篮小组赛出现生死大战，中国男篮以59:98负于巴西男篮，小组赛遭遇四连败，彻底告别八强。

李艳凤铁饼摘铜

星报讯 北京时间8月5日凌晨，在伦敦奥运会女子铁饼决赛中，中国选手李艳凤以67米22的成绩获得铜牌。这是中国铁饼在奥运会上的首枚奖牌。

王智伟射落一铜

星报讯 8月5日，2012年伦敦奥运会男子50米手枪决赛，中国选手王智伟6586获得铜牌，韩国选手秦钟午、崔英来包揽前两名。

韩日国奥进四强

星报讯 昨晨，奥运男足1/4决赛展开角逐，韩国国奥120分钟内1:1战平英国，并在点球战中5:4晋级。此前，日本国奥3:0大胜埃及进入四强。男足四强对阵为：墨西哥VS日本，韩国VS巴西。

五金冠九州！

邹凯自由操夺冠，成就中国“多金王”

星报讯 15933分！伦敦奥运男子自由体操决赛，虽然邹凯在第二位出场，但这个分数已经几乎锁定了金牌。耐心等待了后面6位选手出场后，邹凯如愿卫冕该项目冠军，并将自己的奥运金牌数提升到5枚，成为中国奥运史上第一人。

比赛结束的一刹那，邹凯兴奋地和教练队友们抱在一起，4年的汗水和努力终于化作今天的金牌。队友们也拿出了提前准备好的一张横幅——五金冠

九州。邹凯笑眯眯地拿着这张为他量身打造的横幅，虽然脸上洋溢着喜悦，但这个低调的大男孩依旧保持着低调和冷静，就像他在比赛中的完美发挥那样，但正是这样的冷静诠释了什么叫做霸气。

从北京奥运会的3枚金牌，到伦敦目前的2枚金牌，5块沉甸甸的金牌承载了无数的汗水和荣耀。但在这一刻，伤病和痛苦就可以抛在脑后，邹凯披上五星红旗走向观众席，一路振臂高呼。



张亮亮与奥运奖牌“擦肩而过”

星报讯(记者 江锐) 对于31岁的安徽名将张亮亮来说，伦敦奥运会留给他的又是“遗憾”二字。昨日，在男子花剑团体赛第一轮比赛中，“金牌替补”张亮亮还没捞到出场机会，就眼睁睁的看着国家队的三个小师弟败下阵来。中国队以30:45负于日本，被挡在四强门外。

赛场：首轮负于日本

在男子花剑的项目上，中国

是一个有历史、有传承、也有实力的强队。在2010和2011年的两届世锦赛上，中国男子花剑队无往不胜，先后在决赛里战胜了意大利和法国队，夺取了两连冠，也填补了该项赛事没有世界冠军的遗憾。挟两届世锦赛冠军之威，更有着获得男子花剑个人项目金牌的雷声领衔，也令中国队成为该项目的夺标头号热门。

首轮比赛迎战日本，中国队由雷声、马剑飞、朱俊登场，由于

马剑飞在第四回合被对手拉大到七剑的差距，此后比赛一直处于被动状态，最终“爆冷”不敌日本。

遗憾：奥运无功而返

张亮亮是老三剑客退役之后中国男花的主力选手之一。作为队长和队内“老大哥”的张亮亮，他其实是以替补身份来到伦敦的。不过，熟悉张亮亮的人都知道，他可是中国男花的“金牌替补”，从亚运会到世锦赛，他均以替补身份参

赛，且在比赛中屡立奇功，确保了中国队在这两项大赛上连夺冠军。这次伦敦奥运会，他也期待能再次挥出“奇迹之剑”。

因为之前他的运动生涯里也有着一份遗憾，那就是北京奥运会没有男花团体项目，个人预选赛最后关头他又因为积分稍低而无缘家门口的奥运舞台。这次对于已经31岁的张亮亮来说，无疑伦敦也是他的最后一届奥运会，没想到还是遗憾而归。

北京时间昨晚，羽毛球男子单打决赛准时开拍。中国选手林丹以2:1战胜马来西亚名将李宗伟，成为史上首位成功卫冕奥运金牌的男单选手，同时也是史上第一位将奥运会、世锦赛、汤姆斯杯、苏迪曼杯、世界杯等所有世界大赛冠军都拿过两次桂冠以上的选手，从而实现了双圈大满贯壮举！星报综合

四年后，再度相逢

当林丹再一次站在奥运会男单的决赛赛场上和宿敌李宗伟相遇，这一幕难免让人心生恍惚，时间仿佛轮转回到四年前的北京。就在2008年的北京奥运会上，林丹在男单决赛中轻松的直落两局，以

2:0的大比分将李宗伟横扫出局。然而时隔四年，林丹和李宗伟依然站在决赛的赛场上争夺伦敦奥运会男单的金牌，似乎发生改变的只有时间。虽然赛前李宗伟表示自己不会带着复仇的心态来看

待决赛，但是这并不妨碍这场巅峰对决的伟大意义。作为目前世界上最优秀的两名羽毛球男单选手，林丹和李宗伟之间的对决本身就看点十足，根本不需要赋予过多额外的意义。

双雄会，没有遗憾

虽然有人说李宗伟与林丹生活在一个时代是李宗伟的不幸，但是却也不尽其然。对于林丹来说，正是因为有李宗伟的存在，才会让他有不进则退的紧迫感。而对于这个时代来说，仅仅一个林丹也是

无法为我们带来如此精彩的对决。李宗伟说自己的目标就是帮助马来西亚获得奥运历史上的首枚金牌，而他虽然离这个目标很近，但是最终却还是没能实现这个愿望。征战赛场多年的林丹和李宗伟

或许都是最后一次站在奥运会这个最辉煌的舞台上，但是他们都是这个时代的传奇，抛开输赢，他们昨晚仅仅是为我们上演了一场传奇故事，相信以这种最辉煌的方式收场，无论是他们还是我们，都不会有遗憾。

男双首次夺金

星报讯 在收官战男双金牌争夺中，四届世锦赛冠军蔡赓/傅海峰令“中国风暴”席卷温布利。他们在决赛中以2:0轻取实力强劲的丹麦名将鲍伊/摩根森，中国队首次获得奥运会羽毛球男双冠军，史无前例的实现了包揽奥运会羽毛球五枚金牌的壮举！

2004年雅典奥运会，蔡赓/傅海峰在1/4决赛中不敌丹麦老将延斯·埃里克森/马丁·汉森。4年前的北京奥运会，28岁的蔡赓和25岁的傅海峰一路横扫对手晋级决赛，却在与印尼组合基多/塞蒂亚万的冠军争夺战中苦战3局1:2落败，虽然夺得银牌同样创造了男双奥运最好成绩，但已经具备摘金实力的他们还是在家门口留下遗憾。

伦敦奥运会，坚持多年再向奥运冠军发起冲击的蔡赓/傅海峰再次杀入决赛，而这次，结果终于有所不同，在经历两届奥运各进一步后，终于圆梦伦敦，摘得冠军。